

В беседе с корреспондентом „ВЛ“

Театр, созданный ленинградцами

В наш город приехал директор Красноярского театра имени Ленинского комсомола И. М. Бернадский. В беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» он рассказал:

— Наш театр создан два года назад. Коллектив его — молодежный. Средний возраст артистов, режиссеров, художников — двадцать пять лет. Все они — выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии.

Молодежь уезжала на восток соз-

давать железные дороги и гигантские электростанции. А мы поехали создавать театр. Хотелось, чтобы это был театр-трибуна, чтобы он утверждал высокие нравственные идеалы нашего поколения, активно разоблачал то, что мешает движению к великой цели.

Сбылась ли наша мечта? Об этом смогут судить ленинградские зрители — театр скоро приедет в город на Неве.

Выступления будут проходить с

20 августа по 4 сентября во Дворце культуры имени Первой пятилетки. Они откроются сценической композицией «Про нас». Это произведение, созданное писателями и композиторами Красноярска, рассказывает о думах и делах советской молодежи.

Мы покажем еще семь постановок. Среди них — «Красноярская баллада» — инсценировка романа В. Орлова «Соленый арбуз», драма М. Кулиша «Патетическая соната», рассказывающая о становлении Со-

ветской власти на Украине, комедия Эдуардо де Филиппо «Вор в раю», известная ленинградцам под названием «Никто», комедия Н. Гоголя «Ревизор» и другие.

Коллектив с большим подъемом готовится к поездке в город Ленина. Ведь предстоит выступить с отчетом перед своими педагогами и товарищами, перед взыскательным ленинградским зрителем. Словом, впереди — серьезный экзамен.

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД
Г. ЛЕНИНГРАД

18 ИЮЛ 1966